
حامعت محمذ خيضر بسكرة 

كليت العلوم الاقتصاديت و التجاريت و العلوم  التسيير 

 

 1السلسلت الأولى لمقياس المحاسبت القطاعيت 

 لطلبت السىت الأولى ماستر محاسبت

 :الأسئلت الىظريت

 عشف الأصل البيىبىجي ؟ .1

فه؟ .2  ما هى االإعياس االإداظبي الزي ٌششح مداظبت االإيشأث الضساعيت ؟ قم بخعشٍ

  ؟صل البيىلىجيبالأ الاعتراف ششوغ هي ما .3

 ماهي الخعليمت التي جخهلم عً االإداظبت الضساعيت في الجضائش؟ .4

ادة الىمى عملياث حشمل .5  ) التعليلخطأ/صح( النميت في فقؽ الضٍ

 ) التعليلخطأ/صح( البيىلىجي الليىي  الأصل هىعيت في التردي أو النميت في اهخفاض هى الخذهىس  .6

ت الأصىى  خصاد اششح .7   .الليىٍ

  الضساعي؟ االإداظبي والىظام االإالي االإداظبي الىظام بين الفشر  هى ما .8

: التمربن الأول 

 :  حعمل في االإجاى الضساعي خلاى العىت ن بالقيام بالعملياث الخاليت ALPHA قامذ مإظعت 

  دج مً أخذ فشوع الششلت ؛3000000ن اللصىى على معذاث خصاد بقيمت /01/02في  .1

  دج جم الدعذًذ هقذا ؛85000ن ششاء معذاث معالجت الىباجاث بمبلغ /22/02في  .2

 دج بشيو؛ 500000ن ششاء معذاث هثر البزوس بمبلغ /01/03في  .3

   ؟ALPHA إرا علمت ان العملياث السابقت معفاة من الضرائب قم بتسجيل العملياث السابقت في دفاجر الشركت 

 : التمرين الثاوي 

  دج 1000000 سأط غىم بمبلغ احمالي بـ 50على سؤوط أغىام جقذسب  " ALPHA" جدصلذ مإظعت 

 قم بدسجيل العمليت االإداظبيت االإىاظبت ؟بذون مقابل ارا علمذ بأن االإإظعت جدصلذ على سؤوط ظالفت الزلش  .1

  هل ًمنً اعخباس العمليت العالفت الزلش ئعاهت ؟ .2

 : التمرين الثالث 

و حذًذ اخمذ وهزا مً خلاى معاهمت  " ALPHA" قامذ ششلت  على جىظعت ساط ماى الششلت مً خلاى ئدخاى ششٍ

 : بقشة مىخجت ئرا علمذ أن البقشة الىاخذة جم جقييمها بخهلفت اللياصة واليو االإعلىماث الخاليت 50عيييت جقذس ب 

  دج 200000جهلفت ششاء البقشة الىاخذة / 1



ف مباششة / 2   دج 50000مصاسٍ

 5000000ارا علمذ ان خصت اخمذ قذسث ب / 3

سجل ما جراه مىاسبا ؟ : المطلوب

: الرابعالتمرين 

 :جدملتها التي الخهاليف ًلي وفيما وسي ظقي شبنت بترليب الخعاوهياث اخذي قامذ

 والدعليم الىقل مصاسٍف دج، 11000معترحعت  طشائب ، %02 :جخفيظاث دج، 3000000 الجمشليت الشظىم مخظمىت الآلت جهلفت

 مذة نهاًت بعذ الآلت جفنيو جهاليف دج، 25000 الآلت لششاء مصاسٍف اظدشاساث دج، 40000 االإىقع وتهيئت اعذاد مصاسٍف دج، 30000

ب اخخباس جهاليف دج، 10000 الاهخاج قبل الدشغيليت الخعائش دج، 15000ظىىاث 6 ب واالإقذسة الاظخخذام  دج،هىاجج 20000 الآلت الخجشٍ

 . دج 18000االإذفىعت القشض فىائذ جهاليف دج، 5000 الخجشٍب الاخخباس عمليت مً االإىخجت الىخذاث بيع

الجذيذة؟  الآلت جكلفت هي ما :المطلوب

 :التمرين الخامس

 حمشليت سظىم دج، 100000 الششاء ثمً :ًلي ما وجدملذ الضساعيت مداصيلها لعقي مياه شبنت فلاخيت مإظعت اشترث

ف دج، 25000 معترحعت سظىم دج، 15000 ف وجخهىن  دج،5000ججاسي  جخفيع دج، 10000 الىقل مصاسٍ  مصاسٍ

ف دج، 10000 االإإظعت خاسج مهىذظين مً الترليب  تهيئت اشغاى اظخمشث دج، 950 مىظفي االإإظعت عماى مصاسٍ

  .أًام لأسبعت االإياه جشليب شبنت أشغاى اظخغشقذ دج، 6000 بخهلفت أًام 06 الأسطيت

ف وجدملذ الأوليت مً االإىاد دج 50000 قيمخه ما اظتهلاك جم خيث مذحىت ببىاء االإإظعت قامذ لما  العاملت اليذ مصاسٍ

ف دج، 20000  .دج 4000 طشائب معترحعت دج، 16000 مباششة مصاسٍ

 .بشيو بىهي مان الدعذًذ أن علما مداظبيا، العملياث وحسجيل واالإذحىت االإياه شبنت جهلفت أخعب :المطلوب

: التمرين السادس

 أن علما ظىت بعذ حعليمه ًخم أن على دج 50000 ب جقذس احماليت بخهلفت الؤداسة ًخص مبنى لإوشاء االإقاولين أخذ مع مإظعت حعاقذث

خ  استغلال مباوي بئوشاء المؤسست بذأث التاريخ هفس وفي ، %80 الأولى العىت خلاى الؤهجاص وعبت بلغذ N / 10 / 01 الأشغاى بذاًت جاسٍ

 بدعذًذ قامذ N+1 / 10 / 01 وفي العماى، لأحىس  دج 15000 أوليت، لمىاد دج 45000 اظخعملذ خيث الخاصت وظائلها باظخعماى

 N+1 / 12 / 01 في البىاء ئجمام جم أهه علما العماى لمصاسٍف دج 20000

 .بىهي بشيو مان الدعذًذ أن علما مداظبيا، العملياث حسجيل :المطلوب

: التمرين السابع

خ 20بششاء " SALEM"قامذ مإظعت   دج للبقشة الىاحذة ؛ في 100.000 بملبغ N/ 01/02 بقشة مً أحل ئعادة بيعها وهزا بخاسٍ

30/08/N لها ئلى اللظائش لإدخالها في وشاغ االإإظعت وهى ئهخاج اللليب ؛ ئرا علمذ أن القيمت العىقيت للبقشة  ئسجأث االإإظعت جدىٍ

.   دج 150.000

ئرا علمذ أن االإإظعت باعتها بمبلغ . قامذ االإإظعت بعشض أبقاسها االإىخجت لللليب للبيع "  SALEM "مً أحل ججذًذ خظيرة مإظعت  

.  دج للبقشة 200.000



سجل العملياث السابقت في دفاجر الشركت : المطلوب

: التمرين الثامن

ل على الاظدثماس وهزا مً أحل جىظعت وشاغ جشبيت الأبقاس ، ئرا علمذ أنهذ " AGRODIF"جدصلذ مإظعت  على ئعاهت في شهل جمىٍ

 دج 1.000.000 دج ومعذاث جقىيت لجني اللليب بمبلغ 3.000.000ئشترث أساض ي بمبلغ 

: المطلوب

خ % 50خذد ميلغ الاعاهت ئرا علمذ أنها جقذس بـ  -1   ؟N/01/03 جدصلذ أودعذ في البىو بخاسٍ

  ؟TVA 19%قم بدسجل العملياث العابقت في دفاجش الششلت ئرا علمذ أن الشظم على القيمت االإظافت  -2

بفشض أن االإإظعت جدصلذ على أسض مقابل عقذ ئمخياص ، قم بسجيل العمليت االإداظبيت االإىاظبت؟  -3

: التمرين التاسع

خ صساعيت لىخذة اللعاباث بعع أسصذة ماهذ  دج، 300000 ( 06)أبقاس دج، 100000 بـ)خليت 200 ( الىدل ؛خلاًا : N / 08 / 20 بخاسٍ

 مىاد ،دج 12000 أظمذة دج، 40000 (10) جلاث  دج، 60000 (12)   جىى  دج، 25000 ( 10)خشفان  دج،  300000 ( 60)ساشذة  وعاج

ت  :بماًلي قامذ الذوسة وخلاى دج، 25000 بيؼشٍ

 ؛ % 02 ججاسي  خصم اليىم، هفغ في اظخلامها جم بىهي بشيو دج 20000 بمبلغ أظمذة ششاء جم .1

 الخهاثش؛ على قذستها عذم بعبب % 03 مالي خصم هقذا، للىاخذة دج 6000 ب وعاج 10 بيع .2

 الأظمذة؛ مً دج 18600 اظتهلاك جم .3

 ؛)غير معترحعت وهي % 19 ب جقذس TVA ( اللعاب على الشظم خاسج دج 250000 بمبلغ بزس معذاث ششاء جم .4

 اللعاب؛ على للىخذة دج 475 ب هدل خليت 15 عً الخىاصى  جم .5

 هقذا؛ للىاخذ دج 60000 بععش أبقاس 04 عً الخىاصى  جم .6

ت االإىاد مً دج 12500 اظخعماى جم .7  .البيؼشٍ

 :ًلي ما العىت آخش في الفعلي الجشد عىذ جبين

ت مىاد دج، 13000 أظمذة خليت، 185 هدل خلاًا  . 07 خشفان ، 08  جلاث ، 12  جىى  ، 53 ساشذة وعاج ، 04 أبقاس ، 12500 بيؼشٍ

قت وفق االإإظعت العامت اليىميت في العابقت العملياث سجل :المطلوب ش .االإخىاوب الجشد ػشٍ  واالإادي االإداظبي الجشد الفشر بين وجبرً

 .للخثبيخاث

 

 من إعذاد فريق التكوين          


